Создание базовой организации государств-участников Содружества Независимых Государств по работе с молодежью

В 2013 году в ходе заседания членов Совета по делам молодежи Содружества Независимых Государств (далее – Совет) заместитель директора Департамента дополнительного образования детей, воспитания и молодежной политики Министерства образования и науки Российской Федерации (далее – Минобрнауки России) Т.Э.Петрова внесла предложение о целесообразности придания одному из учреждений государств-участников СНГ статуса базовой организации по работе с молодежью (далее – базовая организация) и выступила с инициативой подготовить проект Положения о создании базовой организации. Члены Совета это предложение поддержали.
В ноябре 2014 года в Казахстане (г.Астана) члены Совета по делам молодежи СНГ одобрили предложение по созданию базовой организации государств-участников СНГ по работе с молодежью на основе ФГБОУ ВО «Московский технологический университет» (далее – МИРЭА, Университет), а также проект Положения о базовой организации.  В последствие в МИРЭА  поступило поручение Минобрзауки России подготовить и  направить в адрес профильного Департамента Министерства информацию об Университете, а также проект «дорожной карты» на 2015-2016 гг.
В мае 2015 года на заседании членов Совета по делам молодежи в г.Душанбе директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Министерства образования и науки Российской Федерации А.Э.Страдзе  представил доклад о комплексных мерах по развитию Университета как соответствующей базовой организации. 
В 2015 году в структуре МИРЭА создан Институт молодежной политики и международных отношений, на который возложили обязанности по активизации деятельности Университета по реализации международного молодежного сотрудничества со странами Содружества, а также по  исследованию проблем молодежи и разработке образовательных программ (в том числе курсов повышения квалификации по направлению «Работа с молодежью»).
В соответствии с  решением участников заседания Совета Исполнительный комитет СНГ внести проект Положения о базовой организации государств – участников Содружества Независимых Государств по работе с молодежью на рассмотрение Совета глав правительств СНГ. 
Положение было доработано на заседании специальной экспертной группы в сентябре 2015 года, а затем направлено на внутригосударственное согласование. 8 апреля 2016 года проект Положения о базовой организации по работе с молодежью получил одобрение Совета министров иностранных дел СНГ. 
[bookmark: _GoBack]7 июня 2016 года на очередном заседании Совета глав правительств СНГ было принято решение придать МИРЭА статус базовой организации государств-участников СНГ по работе с молодежью и утвердить Положение об организации.



